



В Ставропольском крае осуждены участники банды, обвиняемые в подготовке и совершении терактов на территории региона



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Анварбеку Амангазиеву, Исламхану Абдурахманову и Эльдару Кайбалиеву. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.209 УК РФ (бандитизм), ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), п.п. «а, в» ч.2 ст.205 УК РФ (террористический акт), ч.3 ст.30, п.п. «а, е, ж, з, л» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство), ч.3 ст.223 УК РФ (незаконное изготовление оружия), п.п. «а, в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбойное нападение), ч. 3 ст.30, п. «а» ч.2 ст.205 УК РФ (подготовка и покушение на совершение террористического акта), ч.3 ст.223 УК РФ (незаконное изготовление оружия) и ч.3 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия). Следствием и судом установлено, что в декабре 2009 года на территории Нефтекумского района Ставропольского края Исмаиловым была создана устойчивая вооруженная группа, в состав которой вошли несколько местных жителей. За период своего существования члены банды совершили ряд тяжких и особо тяжких преступлений на территории Ставропольского края. Следственными органами установлена их причастность к совершенному 17 августа 2010 года возле кафе «Оскар» в городе Пятигорске террористическому акту, в результате чего



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

пострадало 46 человек. Кроме того, 30 сентября 2010 года члены банды совершили покушение на террористический акт возле кафе «Глория» в городе Ставрополе. Однако довести свой преступный умысел до конца им не удалось в связи с неполадками во взрывном устройстве. В октябре 2010 года участники группы подготовили теракт в городе Железноводске возле здания ОВД, однако при проведении сотрудниками правоохранительных органов спецоперации часть членов банды была уничтожена. Следствием участникам группы вменяется совершение нескольких посягательств на жизнь военнослужащих и сотрудников правоохранительных органов. Приговором суда Амангазиеву назначено наказание в виде 25 лет лишения свободы и штрафа в размере 700 тысяч рублей, Абдурахманову – 24 лет и штрафа 400 тысяч рублей и Кайбалиеву - в виде 22 лет лишения свободы.

28 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519011>